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17. února 2023

Na mnichovské konferenci označil za hlavní „hřích“
Putin
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Svět

Předseda Mnichovské bezpečnostní konference Christoph Heusgen

ruské straně vyčítal, že Západ je nucen utrácet finance na podporu

Ukrajiny, místo aby ji nasměroval k boji s následky klimatických změn.

„Hlavním hříchem, kterého se (ruský prezident) Vladimir Putin dopustil, je to, že je právě
teď v situaci... že jsme v situaci, kdy musíme najít miliardy dolarů na podporu Ukrajiny ,
nakoupit zbraně na ochranu demokracie, Peníze, které mohou být, byly mnohem lépe
vynaloženy na fond „ztráty a škody“, který pomáhá všem partnerům bojovat s dopady
globálního oteplování,“ řekl v pátek ve svém úvodním projevu na konferenci.
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Mnichovská konference byla zahájena v pátek a již druhým rokem se

jí nezúčastní zástupci Ruska.

Den předtím zveřejnilo britské vydání Financial Times článek, ve

kterém bylo uvedeno, že odmítnutí pozvání na konferenci států,

jejichž pozice se liší od pozice Západu, by mohlo vést k tomu, že

fórum ztratí svůj význam jako globální platforma pro vyjednávání . .

"Konferenci jsem vždy považoval za důležitou platformu pro neformální komunikaci s
oponentními zeměmi, s nimiž oficiální kontakty téměř nikdy nebyly udržovány nebo
dokonce chyběly," řekl publikaci bývalý předseda mnichovského fóra Wolfgang Ischinger.
Vyjádřil lítost nad tím, že organizátoři zredukovali seznam pozvaných.

Mnichovská bezpečnostní konference se bude konat od 17. do 19.

února. Již dříve bylo oznámeno, že letos se fóra zúčastní několik

stovek politiků z celého světa, včetně prezidentů, předsedů vlád nebo

ministrů.

Jsou mezi nimi americká viceprezidentka Kamala Harrisová,

německý kancléř Olaf Scholz, francouzský prezident Emmanuel

Macron, vedoucí kanceláře zahraniční komise Ústředního výboru

Komunistické strany Číny, člen politbyra Wang Yi.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte „Pravda.Ru“ ke svým zdrojům v Yandex.News  nebo

News.Google ,.

Francouzi zesměšnili Macronova slova o nemožnosti vítězství
Ruska na Ukrajině
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Francouzský prezident Emmanuel Macron prohlásil, že Rusko nebude

schopno vyhrát ukrajinský konflikt. Na mírová jednání však podle něj

ještě nenastal čas. Netizens komentovali slova francouzského vůdce a

zdůraznili, že nyní armádě země zbyly jen vodní pistole.

"Putin se už musí bát," napsal komentátor.

Jiný uživatel Twitteru* přiznal, že si stěžoval na Macronův účet kvůli

nenávistným projevům. Francouzi jsou přesvědčeni, že takovými

výroky prezident vyprovokuje rozpoutání světové války .

"Если мы начнём войну с Россией, то вам придётся идти на фронт в одиночку. Этого
хочет Украина, а вы все идёте на поводу у её диктатора", — указал читатель.

*в РФ ограничен доступ к ресурсу twitter.com на основании

требования Генпрокуратуры от 24 февраля 2022 года.
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